

## Министар Вучић у Лондону



Са министром иностраних послова Вилијамом Хејгом:  
Србија и Велика Британија поуздани партнери

## Подршка Велике Британије

Први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић изјавио је у Лондону да односи Србије и Велике Британије на свим нивоима иду узлазном путањом и да очекује велику подршку на европском путу Србије

**П**рвог дана посете, 6. марта, министар Вучић састао се у Лондону са министром иностраних послова Вилијамом Хејгом, као и са члановима Одбора за Европску унију Горњег дома британског парламента.

У српској делегацији био је и председник Народне скупштине Небојша Стефановић.

Министри Вучић и Хејг разговарали су о европским интеграцијама Србије, Косову и Метохији, реформи правосуђа и борби против корупције. Том приликом први потпредседник српске владе истакао је значај стварања вредносног система у Србији који би допринео не само уласку наше земље у Унију већ и промени начина размишљања. Такође, нагласио је важност добијања озбиљних надлежности за Заједнице српских општина на Косову и Метохији. Двојица министара изразили су жељу да Србија и Велика Британија буду поуздани партнери.

Током боравка у Одбору за Европску унију Горњег дома британског парламента, министар Вучић је информисао његове представнике о ономе што је Србија постигла у последњих шест месеци, када је реч о испуњавању услова за придруживање Унији.

– Србија је начинила прогрес у преговорима с Приштином, реформи правосуђа, борби против корупције и криминала. Нико не може да порекне нашу добру политичку вољу да испунимо све што смо обећали – навео је први потпредседник Владе Србије.

Председавајући Одбора за Европску унију лорд Босвел нагласио је да је генерални утисак у Лондону да је Србија учинила стваран прогрес, што потврђују и извештаји из Брисела.

– Прикључење западног Балкана Европској унији је јако важно јер од тога зависи стабилност региона. То је регион који Европа мора брзо да integriше – рекао је лорд Таверсон.

## Војна сарадња

Када је реч о сарадњи у области одбране, министар Вучић је са британским колегама разговарао о унапређењу цивилних способности учешћа у мултинационалним операцијама на очувању мира, заједничким пројектима унапређења способности противваздухопловне одбране, учешћу у пројектима унапређења регионалних способности и даљем унапређењу војномедицинске сарадње.

Другог дана посете, министар одбране Александар Вучић састао се са државним секретаром за одбрану Филипом Хамондом, генералним директором за безбедносну политику британског министарства одбране Томом Мек Кејном и министром за међународну безбедносну стратегију др Ендрјуом Морисоном.

Званичници су разговарали о европским интеграцијама наше земље, Косову и Метохији, српској политици одбране, као и о регионалној безбедности, те аспектима мултилатералне и билатералне војне сарадње.

Вучић је истакао да ће Србија имати значајну подршку Велике Британије на свом европском путу, али и да очекује унапређење билатералне, политичке и економске сарадње.

– Очекујем долазак значајних британских инвеститора у Србију – нагласио је он.

Вучић се састао и са представницима војне обавештајне службе Велике Британије и разговарао о међусобној сарадњи.

Посету Великој Британији министар Вучић завршио је састанком са Дејвидом Ливингтоном, министром за Европу, који је разговоре оценио као „детаљне и конструктивне“.

На крају дводневне посете министар Вучић је изјавио да је у главном граду Велике Британије имао велики број важних састанака и истакао да његов сусрет са британским државним секретаром за одбрану Филипом Хамондом представља први сусрет министара одбране двеју држава после много година. ■

## Пословни амбијент за инвестиције

Министар Вучић је истакао да очекује да британски инвеститори у већем броју дођу у Србију када се у нашој земљи побољша пословни амбијент.

– Разговарали смо о односу Велике Британије према Србији, европским интеграцијама, нашим економским и политичким односима, војно-војним односима и установили смо да сви наши односи иду узлазном линијом, да унапређујемо сарадњу, да све бројеве увећавамо али да то можемо да учинимо и много брже – оценио је Вучић.



Са државним секретаром за одбрану Филипом Хамондом:  
Први сусрет министара одбране двеју држава после много година



Са министром за међународну безбедносну стратегију др Ендрјуом Морисоном: О аспектима мултилатералне и билатералне војне сарадње



Са Дејвидом Ливингтоном, министром за Европу:  
Детаљни и конструктивни разговори